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[TlocTaHOBKa 3agaum

« B npuropone ®eonocun, Kpbim, MOET CTPOUTENBCTBO MHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLNIA: ra30BOW
CETU, BOOONPOBOAHOW CETU, NAapOonpoBoaa, TEMNOBOW CETW.

» [Ina ctpoutenbcTBa HeOH6X0aMMO OOCTaBUTb CTallbHble BOAOra3onpoBogHble TPyObl
anameTpa 57 MM ¢ veTbipex npeanpusatun A, B, C, D Ha obbekTbl cTpoutenscTea. Ha
npeanpuaTnax nmerTcsa Tpybol B konundectee 360, 270, 450, 420 eaguHnu. MNpeanpuatus
pasHoydaneHbl OT 0ObEKTOB CTpoOUTENbCTBA. [Ns CTpoUTEeNbCTBa ra3oBon ceTu TpebyeTtcd
noctasntb 270 eanHunu, sogonposogHou cetn — 360 eanHul, naponposoga — 180 eanHuL,
TennoBsou cetu - 450 eguHuy, npoaykumu. lNorpysovyHada mawumnHa smewaet 90 equHmy,

NPOAYKLMN.

* Heo6xo,£|,|/||v|o COCTaBUTb ONTUManbHbIN NfiaH 4OCTaBKU npoaykKunn Ha 0ObEKTbI U3 YCI10BUA
MUHUMYMa CTOUMMOCTU €€ NEPEBO3KN.




OCTaHOBKa 3agauM.
CTouMMOCTb AOCTaBKU TpyO.

BoxonpoBoxHas IHaponpoBoaHas
IMpeanpusiTue I'azoBas ceThb TensioBasi ceTb
ceThb ceTb
9 8

A 4 3
B 6 10 7 4
C 7 11 4 2
D 3 I 6 3




Peanun3auusa nocraBreHHOU 3agauM.

CpencrtBo peanusauum.

« PacyeTbl BbINOMHSATCA C NOMOLLbIO NPorpaMmmbl A5 paboTbl C 9NEeKTPOHHbIMW Tabnuuamu
Microsoft Excel, no3BonsitoLLen ocyLLeCTBNATb NOUCK ONTUMarbHbIX 3HA4YEHU NPU 3adaHHbIX
napameTpax.




| A | D E F
1| VHKeHepHble KOMMYHUKaLWK
~— [pegnpuatne
2 | la3onposog Boaonposog Maponposoa | Tennonposog
3 A 4 9 8 3 360
4 : 6 10 7 4 270
5 C 7 11 4 2 450
6 D 3 7 6 3 420
7 270 360 180 450
8
= Konuuectso Tpy6 e 1
9 MaluunHe 90
> Y » A‘

Tabnuua ncxogHbIX AaHHbIX

vV .  UE—
g



10
11| Fasonpoeog Bogonposog Maponpoeog Tennonposog
12 A 0 0 0 0 0
13 | B 0 0 0 0 0
14 C 0 0 0 0 0
15 D 0 0 0 0 0
16 0 0 0 0
17
18
19 | Llenesan QyHKUMA 0
20 |
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Tabnuua NCKOMOro onTUManbHOro nyaHa A4OCTaBKU pecypcoB
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MapameTpbl NOMCKa peELUEHNS

ONTUMUIMPOEBATE UENeByio PYHKLMIO! ’ '5351'9| [ﬁ]

Ao: O Makcumym @ Muaumy () 3HadeHus: o ’

MsmeHaa A4YENKW NMEPEMEHHBRG

SBS12:SES15S 3

B cOOTEBETCTEMM C OrpaHUYEHMAMM:

SBS12:SES15 = yenoe ‘
SBS12:SES15 >= 0 Fatanwn
SBS16:SES16 == SBS7:SES7
SFS12:SFS15 <= SFS3:SFS6 I MzsmeHnTe
l Yaannte
I Cépocnte
I 3arpysmnTb/COXpaHnTE

[[] Caenate nepementbie 683 orpaHMYeHNit HEOTPMLEATENBHBIMK

BoiGepurte n
METOA peleHna: OMNCK PEWEHWA NNH. 33434 CMMIMIEKC-METO40M - [ MapameTphl

MeToa pewieHns

Ana rnagkux HeAMHEWHEBIX 33434 MCMNOAB3YWNTE NOWNCK PELUEHWMA HEAMHEMHEBIX 33434 METO40M
Orr, gna NMHENHLBIX 33434 - NOWNCK PEWEHMS IMHENHBIX 33434 CMMMAIEKC-METO40M, 3 414
HErNagkwx 334ay - 38010 UMOHHEIN NOWCK PELIEHWS.
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3agaHMe HeobXoAUMbIX OFrpaHNYeHM N ONTUMUN3auunsa LeneBou (pyHKLUU
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El A | B | c |
1 | MH<eHepHbIe KOMMYHMKaLMM
= Mpeanpnatve
= fasonposog Boagonposog Maponposong TenanonpoBsonq
3 | A 4 2 8 3 360
4 B 6 10 7 4 270
5 | C 7 11 4 2 450
6 | D 3 7 6 3 420
L 270 360 180 450
8
- Konnuectso Tpy6 B 1
S MmawmnHe S0
10
11 | MasonpoBsog Boaoonposog Maponposog, Tennonposog
o A 3 o o 1 360
13 B 0 0 0 1 90
14 | € o 0 2 3 450
15 D ) = 0 0 360
360 180 450
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McKOMbIN onTUMarnbHbIN NMaH OOCTaBKU pecypcoB U MMUHUMU3aALUUA 3aTpaT
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UTormn paboThbl

* HangeH onTumaneHbIN NnaH NepeBO3KM BOAOra3onpoBogHbIX Tpyd anametpa 57 mm c
YyeTbIpeX pasHoyaarneHHbIX NPeanpusaTUn Ha CTPOUTENbHbIE ODBLEKTLI: ra30BYHO CETb,

BOJOMNPOBO/, NaponpoBo/, TEMNOBYHO CEThb.

« PaspaboTtaH nnaH 13 ycnoBns MUHMMM3aLUUK 3aTpaTt Ha NepeBo3Ky, YTO NO3BONSET
paunoHarnbHO pacrnpeaennTb AeHEeXHbIe U BPEMEHHbIE PECYPChI N MPUHATL NPaBUITbHOE
yrnpaBrieHYeckoe peLleHne YNOrHOMOYEHHOMY NULLY.







